
神林博史・三輪哲.2024.『社会調査のための統計学（改訂新版）』技術評論社 
練習問題（ver.20240507） ※この練習問題は予告なく修正・変更する場合があります。 

第 10 章 練習問題 
東北地方のある都市の男性 1000 人を無作為抽出して調査したところ、平均体重は 68.7 ㎏、

標準偏差は 11.6 だった。男性の体重の 95%信頼区間と 99%信頼区間を求めてください（小数

点第 1 位まで）。t 値は 1.960（95%信頼区間）と 2.576（99％信頼区間）を使用すること。 

 

【正解は次のページ】 

 

  



神林博史・三輪哲.2024.『社会調査のための統計学（改訂新版）』技術評論社 
練習問題（ver.20240507） ※この練習問題は予告なく修正・変更する場合があります。 

第 10 章練習問題 正解 
（1）95%信頼区間 

68.7±1.960*(11.6÷√1000）= 68.7±1.960*0.367= 68.7±0.719 

  したがって、95%信頼区間は 68.7±0.7（68.0～69.4） 

 

（2）99％信頼区間 

68.7±2.576*(11.6÷√1000）= 68.7±2.576*0.367= 68.7±0.945 

したがって、99%信頼区間は 68.7±0.9（67.8～69.6） ※68.7±1.0 でも良い 
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